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Soluţii
Subiectul1 
1. Punem condiţia ca ecuaţia 
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să aibă soluţia x=2.
Obţinem 
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Observăm că pentru 
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ecuaţia 
[image: image5.wmf]2

40

xmx

++=

 are 
[image: image6.wmf]0

D=

deci are o singură soluţie şi aceasta este x=2.In acest caz mulţimile A şi B sunt egale.

2. Varful unei parabole este 
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Varful este 
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3.Punem condiţia de existenţă pentru logaritm 
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Inecuaţia dată devine 
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Am ţinut cont că funcţia exponenţială de bază 3 este strict crescătoare şi de asemenea funcţia logaritmică de bază 3 este strict crescătoare.

4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula:
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Numerele naturale de două cifre sunt 10,11,12,...,99 deci numărul de cazuri posibile este 99-9=90.

Cate numere naturale de două cifre impare avem?

Dacă 
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 este un număr de două cifre impare atunci a poate lua 5 valori (1,3,5,7,9) iar b de asemenea poate lua 5 valori.In concluzie se pot forma 
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 numere de două cifre impare.

Deci sunt 25 de cazuri favorabile.

Probabilitatea cerută este 
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5. Vectorii daţi sunt coliniari dacă 
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 care are o singură soluţie 
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6. Se calculează inălţimea din A a triunghiului.Fie D mijlocul laturii BC.
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Aria triunghiului este 
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Obs:Aria triunghiului se mai putea calcula şi cu formula lui Heron 
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 unde p este semiperimetrul tringhiului.

Mai departe se calculeaza raza cercului circumscris triunghiului cu formula 
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abc

R

S

××

=

 unde a,b,c sunt laturile tringhiului iar S este aria.
Avem 
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Subiectul 2 
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b) 
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c) Formula de la punctul b) se poate generaliza adică avem 
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Ecuaţia data devine:
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2.a)
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Deci 
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b) Axioma de element simetrizabil este 
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In cazul nostru:
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Obţinem 
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Calculăm pe 
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In concluzie pentru orice 
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c) Trebuie să verificăm două lucruri:
- f este bijectivă;

- 
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Injectivitatea

Plecăm de la 
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 rezultă că f  este injectivă.
Surjectivitatea 
Trebuie să verificăm că pentru orice 
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 deci f este surjectivă.
Deoarece f este injectivă si surjectivă rezultă că f este bijectivă.

Pentru verificarea egalităţii 
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 procedăm astfel:
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Rezultă că f este izomorfism.
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Subiectul 3

1.a) 
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Am folosit mai sus regula lui l’Hospital.

b)
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 deci f este convexa pe R.
c) 
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 deci g este strict crescăroare pe 
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2.a) 
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Facem schimbarea de variabilă 
[image: image67.wmf]sin

xt

=

.


[image: image68.wmf](

)

2

00

1

2

1

arcsinarcsin

1

xt

xt

xtxdxtdtdxdt

t

p

=Þ=

=Þ=

¢

¢

=Þ=Þ=

-


Mai departe avem:
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 pentru orice număr natural n. 
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